



У К Р А Ї Н А

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я**

Від 31.01.2019 р.

№0061

Про початок формування конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного лікаря Комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Ізюм" Ізюмської міської ради

Заслухавши інформацію заступника Ізюмського міського голови Мацокіна В.В., керуючись ст.16 Основ законодавства України про охорону здоров'я, постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року №1094 "Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я",

виконавчий комітет Ізюмської міської ради вирішив:

1.Оголосити про початок формування конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного лікаря Комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Ізюм" Ізюмської міської ради у кількості шести осіб.

2.Затвердити текст оголошення про початок формування комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного лікаря Комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Ізюм" Ізюмської міської ради (додаток 1).

3.Конкурсну комісію утворити рішенням виконавчого комітету Ізюмської міської ради не пізніше ніж через двадцять календарних днів після оприлюднення рішення про проведення конкурсу.

4.Загальному відділу апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради:

4.1.Забезпечити оприлюднення рішення про початок формування комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного лікаря Комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Ізюм" Ізюмської міської ради на офіційному веб-сайті міста Ізюм.

4.2.Оприлюднити оголошення про початок формування комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного лікаря Комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Ізюм" Ізюмської міської ради на офіційному веб-сайті міста Ізюм (додаток 1).

5.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника Ізюмського міського голови з гуманітарних питань Мацюкіна В.В.

Ізюмський міський голова

Заступник Ізюмського
міського голови



[Signature]
В.Марченко

[Signature]
М.Іщук

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
Ізюмської міської ради
від 31.01.2019 р. №0061

Оголошення про початок формування комісії для проведення конкурсу
на зайняття вакантної посади головного лікаря Комунального
некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної
допомоги м. Ізюм" Ізюмської міської ради

Відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1094, виконавчий комітет Ізюмської міської ради оголошує про початок формування конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного лікаря Комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Ізюм" Ізюмської міської ради.

До складу комісії повинні входити у рівній кількості:
представники органу управління –виконавчого комітету Ізюмської міської ради (три члени комісії);

представники громадських об'єднань з питань захисту інтересів громадян у сфері охорони здоров'я та/або у сфері запобігання корупції і антикорупційної діяльності. Громадські об'єднання мають бути зареєстровані не менше як за два роки до дати прийняття відповідного рішення про утворення зазначеної конкурсної комісії (три члени комісії).

Пропозиції щодо кандидатур до складу комісії подаються до апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради за адресою: м.Ізюм, площа Центральна, 1, каб.23, у письмовому вигляді упродовж 15 календарних днів з моменту публікації цього оголошення до 18.02.2019 року, прийом пропозицій здійснюється з понеділка по п'ятницю з 8-00 до 17-00.

Телефон для довідок (05743) - 2-11-24

Для розгляду пропозиції необхідно подати:

заяву із зазначенням пунктів Статуту (Положення), які свідчать про відповідність громадської організації вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 р. №1094;

рішення повноважного органу щодо делегування представника;
документи, що підтверджують реєстрацію громадського об'єднання;

копію чинного Статуту, завіреного в установленому порядку.

Заступник Ізюмської
міського голови




М.Ішук